
Zpráva o činnosti za rok 2025

Členská základna k 31.12.2025 : 42 členů 
 17 mužů, z toho 5 nad 65 let, 
   2 ženy, 1 nad 65 let
   8 juniorů do 26 let
 15 žáků
   
Většina dospělých i mládeže je vedena na ELO listině Šachového svazu ČR, 14 hráčů 
jsou nositeli ELA  FIDE. V oddíle působlli 2 rozhodčí 2.třídy, 2 3.třídy, 1 trenér 2. třídy, 1 
trenér 3. třídy a 1 trenér 4.třídy.

Složení výboru a kontrolní komise

předseda: Zdeněk Chybný
místopředseda: Ondřej Šedivý
hospodář: Vít Brandejský

Kontrolní komise: Jan Čermák, Jiří Čihák, Vít Moravec

Činnost šachového klubu vycházela z plánu na rok 2025, který byl schválen na 
loňské členské schůzi. U dospělých je činnost soustředěna zejména na mistrovské 
soutěže družstev, které se hrají od podzimu do jarních měsíců. Hrací dny jsou stanoveny 
na úterý a pátky, v nich probíhají tréninky mládeže.

Mistrovské soutěže družstev
V mistrovských soutěžích hrála tři naše družstva. A-družstvo  v Krajském přeboru 

pod vedením kapitána Víta Moravce obsadilo výborné 5.místo. B-družstvo hrálo  
Regionální přebor, kapitánem byl Vít Brandejský, 9. místo v konečném pořadí odpovídá 
možnostem týmu, start v Regionálním přeboru splnil účel, mladí hráči tam získali 
zkušenosti pro jejich další šachový růst, někteří v této sezóně pravidelně nastupují v A-
družstvu. Výborně si vedlo C-družstvo, v Regionální soutěži obhájilo loňské prvenství, tým 
vedl Michal Aschenbrenner s vydatnou pomocí Dany Vorlíčkové.
Podrobné hodnocení proběhlo na květnové schůzi.

V říjnu byl zahájen ročník 2025/2026. A-družstvo startuje v Krajském přeboru, 
kapitánem je Vít Moravec, jeho zástupcem Ivan Koudelka. B-tým hraje Regionální přebor, 
funkci kapitána vykonává Dušan Lebeda, zastupuje ho Jiří Záběhlický. C- družstvo v 
Regionální soutěži vede Dana Vorlíčková, zástupcem kapitána je Ondřej Šedivý.
Po osmi resp. sedmi kolech je A-družstvo na 6.místě, B- družstvo je v průběžném pořadí 
na 11. místě, Skvělého úspěchu dosáhlo C-družstvo, potřetí za sebou dosáhlo na 
prvenství v Regionální soutěži.

Účast na turnajích
Dospělí i mládež se zúčastnili mnohých turnajů jednotlivců a družstev v šachu, rapid

šachu a bleskovém šachu. Kompletní přehled výsledků z turnajů a soutěží je možno najít 
na našem webu sachyceskybrod.cz. 

Dobrých výsledků dosáhli naši hráči na turnajích dospělých.
Začátkem roku se hrál Open Praha, na kterém Jiří Záběhlický obsadil 166.místo.
V březnu si Jiří Záběhlický, Lukáš Pospíšil, František Jiří Lebeda a Daniel Tutunaru  
zahráli na Pražském mezinárodním šachovém festivalu turnaje v šachu, rapid šachu, 
bleskovém šachu, Fischerových šachách a baskíckém šachu.
V dubnu se Lukáš Pospíšil umístil na turnaji v rapid šachu O pohár starosty města 
Nymburka na 21.místě.  



V květnu se Adam Benda, František Jiří Lebeda, Dušan Lebeda a Lukáš Pospíšil vypravili 
na turnaj do Dalovic, kde jim s přípravou na jednotlivé partie pomáhal Vít Moravec.
Početná byla účast na šachovém festivalu v Czech Open Pardubicích. Družstvo ve složení
Moravec, Benda, Pospíšil, František Jiří Lebeda, Dušan Lebeda a Tutunaru hrálo MČR 
družstev v rapid šachu a skončilo na 158. místě. Na Mistrovství ČR ve Fischerových 
šachách získal Ondřej Šedivý 2,5 body ze 7 partií, což stačilo na 34.místo.
Měli jsme zastoupení i na Mezinárodní šachové dovolené v Praze. 
V kandidátském turnaji se umístil František Jiří Lebeda na 4.místě, v hlavním turnaji byl 
Jiří Záběhlický 5. 
Na Open Desko Liberec obsadil Jan Fiala 27.místo.
V srpnu se konal Open letní Praha, umístění našich: 136. Lukáš Pospíšil, 143. Adam 
Benda, 145. Jiří Záběhlický, Dušan Lebeda 29. v Openu B.
Dobře si vedli na KP v bleskové hře František Jiří Lebeda a Lukáš Pospíšil kde se umístili 
na 12. resp.28.místě.
Na turnaji The City of Chess Ostend Open v belgickém Oostende skončil Vít Moravec na 
14.místě.
V září se v Pečkách uskutečnil Memoriál Jaroslava Zadiny v bleskovém šachu, ve finále B 
byl Lukáš Pospíšil 2. 
V neděli 5.10. se konalo klání věnované výročí slavného mezinárodního turnaje 
Poděbrady 1936, Lukáš Pospíšíil dosáhl se  4 body na 9.místo, Tibor Hrebíček byl se 3 
body 19.
V sobotu 25.října uspořádal šachový oddíl Sokol Kolín k příležitosti oslavy 140.výročí od 
založení organizovaného šachu v Kolíně v roce 1885 turnaj jednotlivců v rapid šachu , 
Lukáš Pospíšil obsadil s 5,5 body 19.místo, Daniel Tutunaru byl s 4,5 body 36., Tibor 
Hrebíček s 4,5 body skončil na 41.místě, s 3 body se Ema Vávrová umístila na 67. místě, 
Dva turnaje sehrál Miroslav Krejčík, v Poháru Václava Grguriče v Železném skončil 11,
 v Poháru HEFFRONNU a Karla Hromádky v Prostějově 9.
Na MČR v bleskovém šachu skončil 181. z 256 Jan Fiala. 
Mládež

Mládež trénuje 2x týdně, v úterý a v pátek pod vedením Dany Vorlíčkové, Zdeňka 
Chybného a Miroslava Saura. Skupinu pokročilých šachistů vede Martin Horák.
Žáci se zúčastňují turnajů Regionální žákovské ligy, nejlepší z nich hráli krajské přebory i 
celostátní přebory. V silné konkurenci se některým z nich podařilo umístit na předních 
místech turnajových tabulek. Pokročilí hráči z řad mládeže hrají také turnaje s dospělými  
šachisty a v družstvech dospělých.
Na MČR družstev starších žáků se umístilo naše družstvo ve složení Lukáš Pospíšil, 
František Jiří Lebeda, Tibor Hrebíček, Adam Rezek, Anna Vlasáková a Jiří Kleger na 
36.místě z 81 družstev.
V KP přeboru žáků do 10 let jsme měli tři zástupce, Josef Siegert a Antonín Siegert 
skončili se 3,5 body na 20. a 21.místě, Kristián Veselý byl se  3 body 28.
František Jiří  Lebeda skončil na KP v rapidu v kategorii H14 na 7. místě.(4,5 bodu ze 7 
partií, perfo 1703), dvě prohry v závěru turnaje ho stály postup na MČR.
Ve finále Středočeského krajského přeboru mládeže Jiří Kleger v kategorii H12 obsadil 
34.místo, Lukáš Pospíšil byl v kategorii H16 9., o postup na MČech ho připravila prohra v 
posledním kole.
Žáci našeho šachového klubu ovládli turnaj mládeže družstev, který se uskutečnil v sobotu
29.března na paměť významné osobnosti pečeckého šachového oddílu Františka 
Michálka. A-družstvo v sestavě Lukáš Pospíšil, Tibor Hrebíček, Jan Houslík v turnaji bez 
ztráty bodu zvítězilo, B-družstvo ve složení Vilém Votický, Jiří Kleger, Adam Rezek 
obsadilo 3.místo, D-družstvo ve složení Antonín Siegert, Josef Siegert se umístilo na 
9.místě, na 10.místě skončilo C-družstvo, za tým hráli Matyáš Malaník, Vít Urban, Kristian 
Veselý. 

http://www.chess-results.com/tnr1298812.aspx?art=1&lan=5


Velmi dobře si vedli tři zástupci našeho šachového klubu na turnaji v Kolíně O 
velikonočního beránka. Suverénním vítězem v kategorii starších žáků se stal s 6,5 body 
Lukáš Pospíšil, Adam Rezek na svém druhém turnaji obsadil s 3,5 body 15.místo, Vít 
Urban  s 3 body získal 2.místo v kategorii chlapců do 10 let. 
 Uspěšný byl i turnaj O krále a královnu DDM Symfonie v Poděbradech, v kategorii 
starších žáků zvítězil Lukáš Pospíšil, František Jiří Lebeda byl 2.
Na turnaji O pohár starosty města Čelákovice získal 1. místo v kategorii žáků do 16 let 
František Jiří Lebeda, Tibor Hrebíček byl 3.
František Jiří Lebeda a Lukáš Pospíšil se také umístili na předních místech na turnaji 
PORG Open v Praze.
Akce pořádané šachovým spolkem:

V dubnu a září  jsme uspořádali již tradiční otevřené turnaje v rapid šachu. Pro 
mládež do 20 let 26.ročník Memoriálu prof. Jaroslava Pelikána, pro dospělé i mládež 
20.ročník otevřeného turnaje v rapid šachu s názvem města „Český Brod 2025“. 
Memoriálu se zúčastnilo 81 chlapců a děvčat, z toho 14 z našeho šachového klubu.  
Lukáš Pospíšil zvítězil v kategorii starších žáků, František Jiří Lebeda byl 4. a  Adam 
Rezek 10. V kategorii juniorů dosáhl Jan Houslík na 3. příčku v tabulce.
Kvalitní byla účast na zářijovém rapidu. Mezi 68 účastníky bylo několik hráčů s 
mezinárodními tituly, v silné konkurenci si dobře vedlo i 10 domácích hráčů, z nich se 
nejlépe umístil Lukáš Pospíšil na 11.místě. Turnaj ovládl mistr FIDE Tomáš Vojta.
V rámci Gothardského  posvícení proběhla přehlídka spolků, šachový oddíl se prezentoval
simultánkou pro veřejnost, ve které sehrál Jan Fiala od 10,00 do 17,00 hodin 68 partií s 
výsledkem 46 výher, 19 proher, 3 remízy.
 


